

17 мая 1979 г., П

Искусство сближает народы

Международная популярность и авторитет советского искусства сегодня неоспоримы. Пронизанное идеалами гуманизма, стремлением к взаимопониманию, познанию личности и ее нравственному усовершенствованию, советское искусство стоит в первых рядах борьбы за мир.

Высоким мастерством советских артистов не перестают восхищаться во всем мире. И куйбышевские артисты всегда желанные гости иностранных специалистов, работающих на Волжском автомобильном за-

воде, на ударной стройке десятой пятилетки — Тольяттинском азотном и других предприятиях нашей области.

Недавно итальянские специалисты, работающие в Тольятти, отметили День сопротивления. Поздравить их с национальным праздником пришли многие иностранные специалисты, приехала большая группа артистов Куйбышевского театра оперы и балета и областной филармонии.

Песней Рахманинова «Весенние воды» приветствовала собравшихся в Доме международной дружбы заслуженная артистка РСФСР С. Бондаренко. Заслуженная артистка РСФСР И. Николаева исполнила популярный русский романс «Фонтану Бахчисарайского дворца», ей аккомпанировала на арфе И. Митителло. Прозвучала на вечере и ария Снегурочки из одноименной оперы Римского-Корса-

кова в исполнении О. Слюсаренко и арии из опер Верди на итальянском языке в исполнении солистов оперы В. Черноморцева и заслуженного артиста РСФСР В. Канишикова. Выступили солисты балета театра — Е. Брижинская, О. Гимадеева, Н. Гимадеев, М. Козловский, А. Крысенко, которые исполнили шопеновский вальс, адажио из балета «Жизель» Адана и испанский танец из балета Чайков-

ского «Лебединое озеро».

В этот вечер было сказано немало слов благодарности и артистам и организаторам праздника: Тольяттинскому отделению Союза советских обществ дружбы и культурных связей с зарубежными странами, управлению культуры облисполкома и куйбышевскому отделению Всероссийского театрального общества.

Т. ВОРОБЬЕВА.